

РЕЦЕНЗІЯ

на внутрішній тимчасовий стандарт вищої освіти,
третій рівень вищої освіти, ступінь вищої освіти – «доктор філософії»,
галузь знань – 28 «Публічне управління та адміністрування»,
спеціальність – 281 «Публічне управління та адміністрування»

Внутрішній тимчасовий стандарт вищої освіти, третій рівень вищої освіти, ступінь вищої освіти – «доктор філософії», галузь знань – 28 «Публічне управління та адміністрування», спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», підготовлений науково-педагогічними працівниками кафедри публічного управління та публічної служби Академії праці, соціальних відносин і туризму з метою визначення критеріїв розроблення освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії.

Авторами проведено аналіз наявної нормативно-правової бази підготовки фахівців третього рівня вищої освіти, узагальнено досвід такої роботи в академії й на цій основі визначено цілі навчання, зміст предметної області, методи, методики та технології наукового пізнання, моніторингу, аналітичної обробки інформації та інтерпретації інформації, необхідне обладнання тощо.

Освітня складова освітньо-наукової програми становить 60 кредитів, наукова складова передбачає проведення дослідження та підготовку і захист дисертації.

Визначено інтегральну, загальні (5) та спеціальні компетентності (11). Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання (11).

У проєкті Внутрішнього тимчасового стандарту вищої освіти запропоновано вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. У Додатках визначено основні напрями наукових досліджень за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Водночас, на наш погляд, до Внутрішнього тимчасового стандарту вищої освіти було б доцільно включити положення, які б розкривали особливості підготовки фахівців за цією освітньо-науковою програмою.

У цілому запропонований проєкт стандарту може бути рекомендований до схвалення та використання.

Професор кафедри публічного
управління і проєктного менеджменту
Навчально-науково-інституту менеджменту
та психології ДЗВО «Університет
менеджменту освіти» Національної
академії педагогічних наук України,
доктор наук з державного управління,
професор

Ія ДЕГТЯРЬОВА



Підпис *І. Дегтярьова*
ЗАСВІДЧУЮ:
нач. від. роботи з персоналом